
 
 

Έγκριση της εισαγωγής προς διαπραγμάτευση των μετοχών  

 της Εpsilon Net A.E. 

στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ενέκρινε τη Δευτέρα 18 

Φεβρουαρίου 2008, την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των 5.587.720 κοινών 

ονομαστικών μετοχών της εταιρείας «EPSILON NET Α.Ε», στην Εναλλακτική 

Αγορά (ΕΝ.Α.) του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

 

Από το συνολικό αριθμό των προς εισαγωγή μετοχών, 560.000 μετοχές διατέθηκαν 

με Ιδιωτική Τοποθέτηση σε περιορισμένο κύκλο προσώπων, στην τιμή των 3,00 

ευρώ ανά μετοχή. Η επιτυχημένη διαδικασία της Ιδιωτικής Τοποθέτησης έγινε με την 

αρωγή της Τράπεζας Κύπρου, Συμβούλου της εταιρείας για την εισαγωγή της στην 

ΕΝ.Α. Η ημερομηνία Έναρξης της Διαπραγμάτευσης ορίστηκε για την Πέμπτη 21 
Φεβρουαρίου 2008. 

 

Η «EPSILON NET Α.Ε», με έδρα την Θεσσαλονίκη, δραστηριοποιείται στον τομέα 

της Πληροφορικής, αναπτύσσοντας τυποποιημένο λογισμικό για λογιστικά γραφεία 

και μικρομεσαίες επιχειρήσεις (εμπορολογιστικές εφαρμογές και μισθοδοσία). 

Επιπρόσθετα, η εταιρεία προσφέρει: α) υπηρεσίες ενημέρωσης-βάσεις δεδομένων 

για φορολογικά και εργατικά θέματα μέσω διαδικτύου σε συνδρομητές της, 

ενσωματώνοντας κάθε νέα αλλαγή στο θεσμικό πλαίσιο, β) εκπαιδευτικές υπηρεσίες 

με την παροχή εξειδικευμένων προγραμμάτων επαγγελματικής πιστοποίησης. 

 

Η μεγάλη αποδοχή που γνωρίζουν τα προϊόντα της Εταιρείας στην αγορά και η 

πελατοκεντρική προσέγγισή της διοίκησής της, αντανακλάται στο ευρύ πελατολόγιο 

της (17.000 επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγγελματίες) και στα ανοδικά οικονομικά 

της μεγέθη. Συγκεκριμένα, τις τρεις τελευταίες χρήσεις (2004 – 2006) 

πραγματοποίησε αύξηση του κύκλου εργασιών σε ποσοστό 94%, με τις πωλήσεις το 

2006 να διαμορφώνονται σε 6,26 εκ. ευρώ και τα κέρδη μετά φόρων στα 1,096 εκ. 

ευρώ. Η αυξητική τάση στα μεγέθη της Εταιρείας συνεχίστηκε και το 2007 με την 

άνοδο στις πωλήσεις να εκτιμάται ότι θα υπερβεί  το 20%. 



 

 

Η εταιρεία, λόγω της σταθερής αναπτυξιακής της πορείας τα τελευταία χρόνια (20% 

ετήσιος ρυθμός ανάπτυξης μεγεθών), έχει  συμπεριληφθεί  για τέταρτη συνεχόμενη 

χρονιά ανάμεσα στις 500 πιο δυναμικές επιχειρήσεις της Ευρώπης (σύμφωνα με 

την κατάταξη “Europe’s Growth Plus Top 500).      

 

Η επιτυχημένη πορεία της Εpsilon Net αναμένεται να ενισχυθεί από τις επενδύσεις 

που η Εταιρεία πραγματοποιεί και σχεδιάζει να ολοκληρώσει εντός του 2008 και οι 

οποίες περιλαμβάνουν: (i) νέα προϊόντα λογισμικού στις υφιστάμενες σειρές, (ii) 

εξειδικευμένα προϊόντα λογισμικού για βάσεις δεδομένων, για κάθετες αγορές, με 

στόχο την διεύρυνση του πελατολογίου και (iii) ανάπτυξη των υποδομών της, με 

έμφαση στην ενσωμάτωση νέων τεχνολογιών. Αναλυτικές πληροφορίες για την 

εταιρεία υπάρχουν στο εταιρικό της site: www.epsilonnet.gr 

 

 

http://www.epsilonnet.gr

